

状元对决 姚明打爆奥登

火箭昨天主场大胜开拓者，重回西部第四

昨天，两连败的火箭在回到丰田中心之后终于止住颓势，以102:88拿下了开拓者。凭借这场胜利，火箭再度超越对手，重新回到西部第四的位置。姚明此役拿下21分12个篮板3次助攻的全面数据。

此役是火箭和对手本赛季的第三次交锋，但由于伤病原因，这却是姚明和奥登这两位状元中锋的首次碰面。赛前，奥登曾经表示，姚明是联盟中最强中锋之一，对这场较量充满了期待。不过，当他真正面对姚明时，却发现状元和状元之间也存在着不小差距。

由于奥登只是开拓者的替补中锋，仅仅获得了14分钟的出场时间。不过在为数不多和姚明的直接对抗中，奥登也显露出了稚嫩的一面。全场比赛，姚明7次单打奥登只有一个勾手未中，其余的4次直接得分，还有2次制造了奥登的犯规，效率之高可见一斑。而奥登除了一次勾手得分和制造了姚明的一次犯规而且2罚不中之外，在进攻端毫无作为。姚明不仅给奥登上了一课，也完全打爆了开拓者的内线。对方的正选普尔兹比拉全场比赛居然没有一次出手机会，却在姚明身上吃到了3次犯规。



开拓者球星罗伊(左)也挡不住姚明

姚明的火力全开也使得火箭的进攻体系流畅运转。此役，火箭的首发五虎有四人得分上双，斯科拉更是以10投8中的超高命中率拿下16分，阿泰斯特和布鲁克斯也分别拿下15分和14分。

此役的胜利对于火箭而言意义非凡，不仅凭借此战超越对手重回西部第四，而且在本赛季相互战绩上也取得2比1的优势，日后一旦最终胜率相同，那火箭也可以凭借相互战绩压倒开拓者。俞文

阿联缺阵 篮网狂胜76人

季后赛仍希望渺茫

新华社华盛顿4月5日电 体育专电(记者 梁金雄)篮网5日尽管以96:67主场大胜76人，可活塞击败了山猫，篮网季后赛的希望仍然渺茫。

此役获胜的篮网虽把总战绩改写为32胜45负，在常规赛还剩5场的情况下与东部排名第八位的活塞相差了5个胜场。这样，今后5场比赛，篮网只要输一场或者活塞再赢一场，那么篮网将彻底告别季后赛。篮网的中国球员易建联年初因手指骨裂休息了38天后，一直难以调整好状态。3月27日，他首度被球队主帅剥夺了首发资格。本场

是他当替补以来在6场比赛中第4场缺阵。

虽然首节落后2分，可篮网在次节打出15:2的小高潮并从此一步步扩大领先优势，直到终场结束时赢了对手29分。76人目前排名东部第六位，可他们本赛季逢篮网就输球，这是两队交锋史上首次在单个赛季篮网横扫76人。

篮网接下来的5个对手分别是凯尔特人、活塞、魔术、山猫和尼克斯，显然分别排名东部第二、第三位的凯尔特人和魔术令篮网头痛。不过，篮网球星哈里斯表示，只要存在一丝希望，他和队友都不会轻易放过。

南钢老黄牛晕倒在晋江

徐强轻度脑血栓，休息几天应无大碍

南钢助理教练徐强称得上是球队的老黄牛，平日里徐导话语很少，但做的事情一点不少，很多队员都是徐导一手带出来的。昨天上午，球队在晋江退房准备返回南京时，徐导突然感到一阵眩晕，之后便被紧急送入了医院，经过初步诊断为轻度脑血栓，休息几天应该无大碍。

早晨起床突然晕倒

昨天上午9点不到，队员们还在睡梦里，这时助理教练李长山挨个给队员打电话，李导也叫醒了同屋的徐强。

等李导收拾好行李之后，突然徐导叫了一声，“我头很晕。”之后便站立不稳，晕倒在地不省人事，当即徐导便被送入了晋江市人民医院。

“当时徐导跟我说可能是腰椎间盘突出，压迫到了神经，他很快就晕过去了。”李长山回忆说，很多运动员都有腰椎间盘突出的毛病，但症状并不

会像徐导这么强烈。果然不出大家所料，徐导的晕倒另有情况。“经过我们的初步诊断，徐强指导是轻度的脑血栓，这跟他最近比较劳累有关系，可能压力也比较大。”医生告诉记者，不过幸运的是由于送治及时，而且只是轻微脑血栓，并没有造成大碍。“只要休息几天应该就没事了，但这两天我们还是建议他留在医院观察。”

医生说。在医生的建议下，昨天上午徐导一直留在医院，直到下午才回到酒店休息。

徐导要求今日归队

昨天下午，当南钢回到南京时，很多队员都第一时间给徐导打去了电话，徐导告诉大家，自己的情况很好，希望大家不要挂念。

“医生已经检查过了，我没什么事情的，大家不要挂念。”徐导在电话里说。教练组也在第一时间收到了好消息，“徐导留在晋江休息治疗，比什么事都重要，我们也希望他早日康复。”一位教练告诉记者。

据悉，南钢将于周五赶往

新疆备战季后赛，最近几天球队将在南钢封闭训练，“为了季后赛大家都很辛苦，我不想因为我的情况影响球队的备战，我争取明天回到球队里。”

“医生已经检查过了，我没什么事情的，大家不要挂念。”徐导在电话里说。教练组也在第一时间收到了好消息，“徐导留在晋江休息治疗，比什么事都重要，我们也希望他早日康复。”一位教练告诉记者。

特派记者 沈忱(快报晋江电)

怡宝三人篮球街霸赛 苏州无锡也疯狂



须眉！想要一睹女生和男生篮球对抗的精彩吗？想要为这样的一群女生加油吗？到时就请到苏州赛场一睹为快吧。

怡宝三人篮球街霸赛就是要打破所有的不可能，调动最大的篮球热情，不仅在南京，还要在苏州、无锡掀起前所未有的“怡宝篮球热”。球队热烈招募中，登录官网：www.china3.com，即可在线报名，或者加入Q群报名（群号81766067），咨询热线：025-52262108。苏州无锡启动时间就定在本月中下旬，请关注官网及媒体公告。

南京作为怡宝三人篮球街霸赛的主阵地，报名热闹程度自不用说，自从快报刊出苏州、无锡也是本次篮球赛赛场重镇后，得到了这两地篮球爱好者的热烈响应。无锡的姚华明在报名时也表达了自己的心意：大家总是认为很少有大型的体育赛事会选择苏州、无锡来开展，我们等这个机会已经等太久了，到时一定叫朋友们都来为我们呐喊助威，打出我们的激情！

来自苏州的彩子（化名）

当年是学校的体育部长，当彩

子问到女生是不是也能参加

时，Q群里的“纯爷们”立刻炸

开了锅，彩子表示不但自己要

参加，而且还要带动身边的一

群女生都参加，真是巾帼不让

英雄！

南京的首场热身赛定于4月8日（本周三），在南京邮电大学仙林校区与同学们汇合，

4月9日的第二场热身，于南京工程学院江宁校区与你不见不散。周边院校的同学在热身体验的同时，更可结对现场报名！

快报记者 付智勇



基德(右)本场比赛送出20次助攻

西边的“太阳”快要落山了

输给小牛，太阳基本告别季后赛

昨天，小牛在主场以140:116大胜太阳，目前小牛领先太阳4个胜场，在常规赛还剩下5场时，太阳基本告别季后赛。

值得一提的是，本场比赛

小牛的基德送出了赛季新高的20次助攻，这也让他职业生涯中的总助攻数超过了传奇球星“魔术师”约翰逊，成为NBA历史上助攻次数第三多的球员。

宗和

南京曙光医院 男性整形腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院，十年的成功经验，铸就品牌专科医院。男性包皮腋臭治疗中心特邀著名外科权威专家顾主任、徐主任亲诊，期间免专家特诊费、检查费。

● 男性整形：采用微创智能光导治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗，防止感染炎症，确保健康。适用于包皮、包茎、阴茎短小、畸形！包皮手术费60元。

● 腋臭：专家采用韩式规范汗腺清除术，完整可视彻底清除腋臭根源，阻断再次生长，无痛无痕，随治随走，签约治疗，发放信誉卡！腋臭手术费130元/侧。

专家热线:025-52428669

地址：乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路站下，晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院

南京龙蟠医院 男科中心

男性整形 给你新的美容效果

包皮包茎手术虽小，可你向医生提出手术美观要求了吗？——韩式微雕绣式光离子技术治疗包皮过长、包茎注重“安全、美观”。万例手术无事故专家采用韩国全数码生殖整形治疗系统，在安全原则下，以自然美观、协调为标准，避开毛细血管网精雕细刻，10分钟完成手术，术后外形整齐美观，不留疤痕，无需拆线，不影响学习、生活和工作，不住院，随治随走！

特色诊疗科目

前列腺疾病：急/慢性前列腺炎、前列腺增生/肥大等

泌尿生殖感染：尿道炎、龟头炎、泌尿系感染

性功能障碍：阳痿、早泄、不射精、勃起功能障碍

生殖整形：包皮包茎手术、阴茎延长等

咨询 8334 6293 接诊时间:08:00-18:00
(节假日不休息)

地址：南京市中山北路307-1号(南京政治学院对面)

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊4月2日~4月30日 治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、肛肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)

专家热线:025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

疫苗无痛排毒 560元 快速专业治疗

权威专家提示：湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病，如不及时治疗，反复发作，易引起湿疣、疱疹病毒变异和恶变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构，南京鼓楼区中医院新四楼，广济生殖健康中心，引进高科技生物芯片HCC-DNA定型定量检测系统，只需一滴血或一滴分泌物“查验”，准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及并发症，接种排毒、疗效保障。

快速：“银针介入”、“中药排毒”将液流通过银针渗透病灶，激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落，迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特：疫苗埋植于腹股沟淋巴结内，分裂细胞，激活骶尾神经节休眠病毒，反向杀灭病毒核心基因，让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

病毒感染性疾病

高效：基因免疫，引进欧美高效抗病毒生物制剂，修正人体基因，从而产生针对性抗体，短期内即可康复。

郑重承诺：无论疣体大小，病情轻重，当天治疗，当天见效，一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者，发放医疗保障信誉卡，五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休)。

就诊患者免挂号费，乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿生殖诊疗中心)

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿生殖诊疗中心)

专家热线:025-83342638

地址：南京市中山北路与新模范马路交叉口，南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。